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Per que li serveixen aquests nutrients a la

planta ?
Posa't a proval

Per qué la patatera emmagatzema midé a la patata?

Dels ulls (gemmes) de la patata han crescut els grills. Fixa't com s'ha
arrugat la patata i finalment com queda. Tot aixo us pot servir de pistes per
contestar la pregunta.

Com ho explicaries de manera cientifica?

La patata emmagatzema nutrients. Hi ha altres organs que també
emmagatzemen nutrients (les llavors, els fruits,...)
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La patatera inicialment pesava 25 g i ara en pesa 1.200g. Com ho explicaries
de manera cientifica aquest augment del creixement?

(Has de tenir en compte tot el que has estudiat fins ara. Et pot ajudar els
documents per a |'avaluacio de les activitats 11i 12 )

Nota: |Justificaciéo de la nota:




